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Vor 121 Jahren wurde unsere Breitenfelder Kirche geweiht und seither besteht auch die Pfarre. Daher ist es die gute Tradition, dass wir nicht nur den Weihetag der Kirche, sondern vor allem die Pfarre feiern. Danke an das Feste-Team rund um Simone Exner (der ich an dieser Stelle zur kürzlichen standesamtlichen Hochzeit gratulieren darf) für die engagierte Vorbereitung! 

Ein Lied von Peter Janssens aus dem Jahr 1972 erinnert uns, dass unser ganzes Leben ein Fest Am Freitag, 21. Juni ist die Pfarrkanzlei geschlossen!
Für den Bücherflohmarkt am 12. Oktober sammeln wir gut erhaltene Bücher. Vor der Pfarrkanzlei steht eine Kiste bereit. Danke für Ihre Bücherspende!
Wir haben Grund, ein Fest zu feiern, wenn der Geist Jesu in unserer Mitte wirkt. Und das tut er in vielfältiger und bunter Weise in den vielen Gruppen und Aktivitäten unserer Pfarre. Das Pfarrfest ist eine gute Gelegenheit, dankbar miteinander zu feiern. Und wenn unser ganzes Leben als Getaufte ein Fest ist, dann werden wir auch zum Segen füreinander und für andere.

Dafür, dass wir in den letzten drei Jahrzehnten immer wieder wunderschöne, feierliche und musikalisch gelungene Feste feiern konnten, hat ganz wesentlich unsere Kirchenmusikerin, Organistin, Chorleiterin und Allround-Talent Maria Prochazka gesorgt. Anlässlich unserer Pfarrfestes und ihres bevorstehenden Ruhestands darf ich mich im Namen der Pfarre und auch ganz persönlich bedanken. Auch, wenn wir derzeit die Nachfolge klären, fällt es mir schwer, mir die Pfarre Breitenfeld ohne Maria als Teil des Teams vorzustellen. Um so mehr freut es mich, dass sie uns mit ihrer Expertise und Erfahrung auch weiterhin z. B. im Liturgieausschuss erhalten bleiben wird.

Warum „schweigt“ die Glocke?
Einigen ist es sicher schon aufgefallen, dass die Franziskusglocke derzeit zum Mittagsläuten um 12:00 Uhr stumm bleibt und wir auch zu den Gottesdiensten nur die „kleine“ Glocke läuten. Der Grund dafür ist, dass der Motor und das Läutwerk an das Ende ihrer Lebenszeit gekommen sind und nicht mehr repariert werden können. Daher müssen wir diese Teile neu anschaffen. Es wird noch ein paar Wochen dauern, aber dann werden wir die Glocke wieder zu den gewohnten Zeiten hören.
Ich wünsche uns allen ein wunderschönes Fest der Pfarrfamilie!
Ihr/euer Pfarrmoderator Gregor Jansen
.
Unser Leben sei ein Fest,
Jesu Kraft als Grund unsrer Hoffnung,
Jesu Brot als Mahl der Gemeinschaft,
Jesu Wein als Trank neuen Lebens.

Unser Leben sei ein Fest,
so wie heute an jedem Tag.

P. Janssens/J. Metternich-Team (GL 859)
Unser Leben sei ein Fest,
Jesu Geist in unserer Mitte,
Jesu Werk in unseren Händen,
Jesu Geist in unseren Werken.

Unser Leben sei ein Fest,
Jesu Hand auf unserem Leben,
Jesu Licht auf unseren Wegen,
Jesu Wort als Quell unsrer Freude.
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